

ÚJ ARANYKOR MINDENSÉG?

Varga Csaba


író, filozófus

Stratégiakutató Intézet, Aranymag Intézet

Hála

Hálásan köszönöm
a Mindenhatónak,
hogy a Földbolygón éppen most,
éppen a mi életünkben,
a mostani inkarnációnkban
az Új Aranykor társteremtői
és boldog tanúi lehetünk





**AZ ÚJ ARANYKOR:
FÉNYKOR, SZERELEMKOR,
SZERETETKOR, ÚJÉLETKOR,
FELTÁMADÁSKOR,
ISTENKOR**

**NEM SÖTÉTSÉG KOR,
NEM (KÉTSZERESEN) KARANTÉN KOR,
NEM HAMIS ZÁSZLÓS CIVILIZÁCIÓ,
NEM SZERETETLENSÉG KOR,
NEM A VASKOR ROZSDAKORA
NEM A SZENVEDÉS KORA**

VÁLASZTÁS KÉT CSÚCSFELADAT KÖZÖTT

Az Új Aranykor kezdetekor elkerülhetetlenül **két, minden más teendőt felülíró csúcsfeladat** jelenik meg előttünk.

Az egyik az emberiség minimum közel egymillió éves történetének valódi leírása és a jelenlegi bolygóhelyzet és emberi lélekállapot mindenkit sokkoló igazságainak folyamatos kimondása és nyilvánosságra hozatala. Ez nem egyszerűen a múlt és a jelen békés bemutatása, hiszen az új múlt- és a jelenkép totálisan visszahúz mindenkit a Vaskor tárnáiba.

A másik a földfelszíni emberiség tiszta, igaz, félreérthetetlen aranykori-istenkori programjának, avagy **az Új Ember, az Új Élet és az Új Föld jövőképe**nek végig gondolása és világdiskurzusra való bocsátása. Ennek érdekében nyilván örömmel együttműködünk a velünk együtt élő, s a minket támogató földi szövetségeseinkkel és a földönkívüli pozitív civilizációkkal.

Most elsősorban **a második csúcsfeladatra koncentrálunk**, noha ki-kitérünk a viharos, meghökkenítő előzményekre is.

AZ ÚJ KEZDET (2025-IG), MAJD AZ ÚJ SZÜLETÉS (KB. 2038-IG)

Az „új kezdet” pillanata arra ösztönöz minket, hogy ne a jelen szakadékaiknak az alját szemléljük, mert ehhez még úgy is bátor évtizedek kellenek, hanem a felemelkedést és a megváltást jelentő **jövő-hegyvonulatok egyik első rajzát** szeretnénk felvázolni.

Egyúttal ez az őszinte társteremtői jövőtervünk. Szeretnénk jövővizióinkkal hozzájárulni az Új Aranykor egyelőre felfoghatatlan panorámájának megrajzolásához. **Ez az, amit szeretnénk!**

Főleg az Istenkor szükségképpen **új bolygót és új emberiséget** hoz létre ami most már az Istenszabású, új élet-szenháromság (a szerelem, szeretet, boldogság központú lét hármassága) lesz. Nem lehet más és nem lehet másképpen. Talán nem korai még kimondani, hogy a mai emberszabású faj végre **Istenszabásúvá** válhat. Egyébként is az Istenszabású omniverzumból minden most érkező támogatás ezt szolgálja az egész Naprendszerben.



CSAK NÉZZ BELE AZ ARANYFÉNYBE!

AZ ÚJ ARANYKOR-ISTENKOR

Az Új Aranykor először is az, amit egyelőre nem ismerünk, s sokáig minden bölcsesség szűkös lesz a megértéséhez. Számos kérdésben ugyanakkor még nem jött el az idő fontos felismerések kimondására.

Mindezek ellenére a kísérleti definíció így hangzik: **Az Aranykor az Istenember és az Istenvilág kora.** Az Új Aranykor **az ember és az élet új minősége, isteni minősége**, avagy az eredeti minőség (így tervezett?) megjelenése. Az Új Ember azért születik meg, hogy **(1)** a földbolygón isteni szinten élje meg a szerelmet, **(2)** szintén élje az isteni minőségű szeretetet, **(3)** kétszer született emberként (a Belső Úton) Istenemberré váljon (egyúttal egyesüljön Istennel), **(4)** az Új Föld egészén mennyországot, avagy Istenvilágot teremtsen (a Föld maga is Szeretetbolygóvá váljon); mindennek révén **(5)** a földi ember és szeretett bolygója felemelkedjen az ötödik denzitásba (dimenzióba), **(6)** segítsen a Naprendszer helyre állításában (Vénusz, Mars, Maldek és a Föld újratemtésében), **(7)** a földi emberek váljanak galaktikus emberré és földi világtársadalmaik csatlakozzanak a Galaktikus Föderációhoz.

Mindennek „csak” feltétele a jelenlegi világrend gyökeres újratemtése, s ennek csak átmenetileg, néhány évtizedig lesz kiemelt része a pénzrendszer, a világgazdaság (stb.) teljes átalakítása.

„Sok ősi prófécia szól az elkövetkező Aranykorról, ahol az emberek ismét az Istenekhez hasonlatosak lesznek.”
David Wilcock: A forrásmező felfedezése, Angyali Menedék, 2016, 462.o.

„Akár Istenné is válhatsz, ha akarsz, mert lehetséges. Ezért hát akard, értsd meg, higgy és szeress: akkor (azzá) válsz.” Hermész Trismegisztosz tanításai: A Corpus Hermeticum és a Tabula Smaragdina, Hermit Könyvkiadó, (évszám nélkül) 144.o.

AZ ÚJ ARANYKOR-ISTENKOR MAGPARADIGMÁI

Akkor már Új Aranykor van, ha az igazságok elérhetőkké válnak és az igazságok konklúziói megfogalmazhatók. A szellemi Új Aranykor minimális nyolc új paradigma pólusát így jellemeznénk:

- (1) új múlt, új történelem,
- (2) új Tejút galaxis és új Naprendszer,
- (3) Új Föld, s a föld felemelkedése az ötödik dimenzióba,
- (4) új szellem, új gondolkodás, új lélekminőség,
- (5) új tudatállapotok és új tudatszintek,
- (6) új élet, új szerelem, új szeretet-minőségek,
- (7) új jövő, új idő, új tér és ebben új társadalom és új gazdaság,
- (8) új Isten és új Ember új szövetsége.

Ez az utóbbi egyben a kiinduló és befejező kérdéskör. A nyolc új paradigmapólus rendszerének közepén két nyilvánvaló magparadigma áll: Istenember és Istenvilág, avagy Szeretet Ember és szeretetcivilizáció, avagy szimbolikus nevén az Új Aranykor.

MIÉRT NINCS MOST ARANYKOR?

Miért ütközik Fény és árnyék, Jó és a gonosz? A sok évezredes kontraszt szinte világít. Az Új Fény nélkül is látható, hogy a földbolygó nem mennyország, s bolygónk legismertebb lakója, az ember belül sem mennyvilág.

A kontraszt elhomályosítja elménket, ezért nehezen fogjuk fel, hogy ami nem mennyei ország, az a sötétség birodalma. Nos, persze a sötétség egyebet sem hirdet, mint azt, hogy világa a fényesség lakható országa. A mai világrend meglehetősen ügyesen szórja, hinti ezt a folyton fényesített illúziót. Ezért szerény erényei is jobbára értéküket veszítik. Mindennek ellenére a külső és a belső sötétség világa (helyesebben világtalansága) is transzformálható megérett szeretettel - a jövő előkészítéseként.

Csak végre ismerjük fel és tudatosítsuk: a szenvedés nem szolgál isteni célokat, a szenvedés nem emel meg minket, a szenvedés minden hiedelemmel szemben nem tanít. A sötétség tehát semmit nem ér el a szenvedés okozással! **Azzal sem, hogy elménket arra manipulálja, hogy a változásokat szenvedésként tapasztaljuk.**

**FELEMELKEDÜNK-E,
HA ELŐSZÖR IS
MEGÉRTJÜK HONNAN
EMELKEDÜNK FEL?**



A HAMIS ZÁSZLÓS CIVILIZÁCIÓ

A sötétség tehát **semmit nem ér el** a külső és belső szenvedés okozással!

Nincs igazán találó szimbólum a mai világrendre sem. Általánosságban sejtet bizonyos árnyjellemzőket **a pénz"kapitalizmus"** fogalma, de a jelenlegi világrend mélyében ennél súlyosabb anomáliák vannak. Ezért a „hamis zászlós akciók” fogalmát kibővítve mondhatjuk erre a teljes, globális civilizációra, hogy **„Hamis zászlós civilizáció”**. Ezzel az alapvető tulajdonságával okozza a mérhetetlen szenvedést.

Ebben a világrendben önmagában például nem az az aggasztó csak, hogy a földbolygón ennyire koncentrált az integrált (pénzügyi, gazdasági, politikai, kommunikációs) világhatalom. **Ehhez képest a hamis ideológiákkal elfedett valódi célrendszerek, a tényleges hatalmi viszonyok és a (globális és személyes) viselkedések a legsötétebbek.** Ezek már azért sem maradhatnak fent a 21. században, mert a galaxis pozitív civilizációi mindezt már bolygónkon sem tolerálják. A civilizáció fogalmán sem csupán a lineáris időszámítás szerinti egy-egy történelmi időszak fizikai-anyagi-gazdasági (stb.) civilizációját értjük, hanem ennél fontosabbnak tartjuk a kultúra szintjét, a kollektív tudat állapotát vagy éppen az élet minőségét.

George Friedman tíz éve (2009-ben) még illúziókkal terheltén írhatta, hogy „A21. század eseményei az Egyesült Államok körül fognak forogni. (...) Azt viszont jelenti, hogy sok tekintetben az Egyesült Államok történelme a 21. század történelme lesz.” George Friedman: A következő száz év, New Wave Media Kft, 2015, 26.o.

EDDIGI ARANY- KOROK 1.

Legkevésbé beszélhetünk Aranykorról az elmúlt ötvenezer évben, mert azóta a földbolygót a negatív földönkívüli civilizációk és földi képviselőik uralták. Ettől még él az az Aranykor-émlékezet arról, hogy a földön a ciklikus időben valószínűleg **három Aranykor volt**, elsőként a **Hybornea**, amelyet állítólag az első emberi kolónia alapította kétmillió évvel ezelőtt, s teljesen megsemmisült mintegy egymillió éve.

Az árnyékcivilizációk ekkor pusztították el a marsi és vénuszi emberi közösségeket. Másodikként alakult meg körülbelül 900 ezer évvel ezelőtt Lemúria, mint a második galaktikus emberi kolónia, amely teljesen 25 ezer éve pusztult el végleg az atlantiszi támadás miatt. A plejádiak szerint is ez az emberi faj mintegy 8-900 ezer évvel ezelőtt vette át a földet.

Harmadszor és egyúttal a bolygónk harmadik galaktikus kolóniájaként jött létre **Atlantisz**, amelynek utolsó szakaszában genetikai kísérlet eredményeképpen (nem lemúriai minőségű) embert „teremtettek”, s aztán Atlantisz mintegy 12 ezer évvel ezelőtt süllyedt el.

Eddigi Arany- korok 2.

A megmenekült emberi csoportok a földbolygón az özönvíz után kezdték létrehozni a jelenlegi civilizációt. Ez az a világcivilizáció, amely napjainkban ér véget, amelyet szintén a földi és nemföldi árnyékerők uraltak. Ennek az uralásnak talán leghatékonyabb „módszere” a félelemnek és szenvedésnek az emberi, sőt a közösségi lélekbe való „pumpálása”, illetve felerősítése volt.

A Biblia így fogalmaz: „Az első ember földből, porból való, a második ember mennyből való. Amilyen a földből való, olyanok a földiek is, és amilyen a mennyből való, olyanok a mennyeiek is. És amint viseltük a földinek a képét, úgy fogjuk viselni a mennyiek képét is.” ”Vannak mennyei testek, és vannak földi testek, de más a mennyei fényessége, és más a földieké.” Pál első levele a korinthusiakhoz, 15: 47-49; 40.

Lassan megkockáztathatjuk kimondani, hogy a bolygón több típusú ember van, a lemurai fényember, akikből kevesen maradtak, aztán ezzel szemben a Yaldbaoth „teremtette” ember, amelybe az Atya utólag beleteremtette a lelket, s aztán a 25 ezer éve sok fajból genetikailag „összegyűrt”, eredetileg rabszolga munkásnak „alkotott” ember.

- ▶ Az **Aranyember szimbólum** tehát azt foglalja össze, hogy az ember nem Vasember, nem Anyagember, nem (pusztán) Testember, nem Gazdaság Ember, nem Elítélt Ember, nem Áldozat Ember, nem Félelem Ember, (sem belül, sem kívül) nem Rabszolga Ember, hanem éppen fordítva, az ember
- ▶ **Fényember,**
- ▶ **Szerelem Ember,**
- ▶ **Szeretet Ember,**
- ▶ **Boldogság Ember,**
- ▶ **Lélek Ember,**
- ▶ **Tudatember,**
- ▶ **Szabad Ember,**
- ▶ **Bölcsesség Ember,**
- ▶ **Keresztény (vagy más vallású) Ember, aki a Belső Útján eljut az Istenember állapotig.**
- ▶ **Aki ezt a különbséget nem érti, az nem ért semmit, azt nem tudja egymástól a fényt és a sötétséget, vagy a jót és a rosszat sem megkülönböztetni.**

AZ ARANYEMBER 1.

ÁM EZEKEL AZ ÉGI-FÖLD SZENT FOGALMAKKAL AZT MÉG NEM MONDTUK EL, HOGY AZ ARANYKORBAN AZ ARANYEMBER **KIVÉ VÁLIK, MILYEN MINŐSÉGŰ LESZ, S HOVA JUT EL.**

IDEJE AZT IS TUDNUNK VÉGRE, HOGY A FÖLDBOLYGÓN NEM CSAK EGY GONDVISELŐ FAJ VAN, HISZEN AZ **EMBER MELLETT VELÜNK ÉLNEK A SZINTÉN MAGASAN FEJLETT CETFÉLÉK, S AZ ÚGYNEVEZETT SPIRITUÁLIS HIERARCHIA TAGJAI,** AKIK AZ ANGYALOK, AZ ARKANGYALOK ÉS PÉLDÁUL A FELEMELKEDETT MESTEREK. MIUTÁN NEM FIZIKAI TESTBEN ÉLNEK, ŐKET SAJNOS ELFELEJTJÜK VAGY KIZÁRJUK A BOLYGÓNK VILÁGTÁRSADALMÁBÓL.

AZ ARANYKORBAN NEMCSAK VELÜNK LESZ IGEN GAZDAG, SZERETET ALAPÚ EGYÜTTMŰKÖDÉS, HANEM A FÖLD BELSŐ RÉGIÓJÁBAN, **AZ AGARTHÁBAN ÉLŐ, SZINTÉN GONDVISELŐ „NÉPEKKEL”**

LÁSD ERRŐL VARGA CSABA KÖNYVÉT: ISTENEMBERRÉ VÁLÁS (STRATÉGIAKUTATÓ INTÉZET, 2016) EZ A KÖNYV AZ ISTENEMBERRÉ VÁLÁS ÖT STÁCIÓJÁT RÉSZLETESEN BEMUTATJA ÉS TANÍTJA.

Az aranyember 2.

ÉLŐ OMNIVERZUM - ISTENMINDENSÉG

A Tejút Galaxis központi magja a Pléroma, ami a galaxis sok dimenziós, forgó, örvénylő „fehér lyuka”, ahonnan a Fény óriási erővel lökődik ki a Pléroma törvényei szerint. A Naprendszer Napjáról is egyre többet felfedezünk.

Ha elfogadjuk azt a hipotézist, márpedig fogadjuk el, hogy az Omniverzum Élő Mindenség (sőt Isten-mindenség), akkor logikailag evidens, hogy **a galaxisunk és naprendszerünk „szíve” is élőlény, méghozzá magas isteni minőség.**

Mi van akkor, ha őseink nem egy természetvallást fogadtak el, s nem azért imádták a Napot, mert a földről nézve ez a legerősebb, leghatásosabb természeti jelenség. Megkockáztatom én is azt a feltevést, hogy a napunk IstenNap! (A NapIsten talán kevésbé találó fogalom lenne.)

A Tejút Galaxis Központi három Fő Istene pedig feltehetően rendelkezik azzal a Fényerővel, s Fénykompetenciával, amely a sötét erők megszüntetését, vagy fénné való átranszformálását jelenti. Akkor talán az általunk ismert fénycivilizációknak nem kellene évmillióokig lokális kozmikus háborút folytatni az árnyékcivilizációkkal. (Mindez – higgyük el – 2023 tavaszán megtörtént!)

Ha az **Omniverzumban minden Isten, s a földi ember minden sejtje is Isten**, akkor nem lehet kétséges, hogy egy-egy galaxis „magja”, „közepe” **nagyon magas minőségű Isten „sűrítmény”**.

Grandpierre Attila írja: „A Nap tehát Isten – különkiadásban, Isten esszenciájának szinte tökéletes, külső érzékszerveink számára is tapasztalható megjelenése.” Hélios, a nap és az élet új nézőpontból, Titokfejtő Könyvkiadó, 2015, 218.o.

ÚJ FÖLD, ÚJ FÖLD, ÚJ FÖLD 1.

Az Új Föld éppen az, amit (mi) egyre tudatosabban képviselünk. Szerelem Föld, Szeretet Föld, Boldogság Föld, Istenember Föld, Mennyei Föld, stb.

Ez a bolygóminőség születik meg a következő száz évben, s a földünk magasabb denzitású kivetüléseiben is. Fontos felismernünk, hogy a Gaia „lelke” hetedik-nyolcadik dimenziójú „élőlény”.

Ha elfogadjuk, hogy a Tejút Galaxis, a Naprendszer „magja”, „központja” Isten kivetülése, akkor nem lehet akadály, hogy a **Gaiáét is isteni élőlénynek tekintsük.**

Természetesen most is jelen vannak a földön olyan emberek, akiknek a küldetése éppen a **Gaia képviselete.** (Ne várjuk még, hogy mindezt a természettudományok visszaigazolják, hiszen a bolygósintű változások úgy is magukkal hozzák az eddigi elméletek újrateremtését.)

ÚJ FÖLD, ÚJ FÖLD, ÚJ FÖLD 2.

Ha csak Aranykor van, akkor – minden anomália és torzulás után – a földön (a földfelszínen) csak Aranykor jöhet. A Naprendszerben a Gaia nevű bolygón most, a jelenben végre Új Aranykor teremődik. Ezért mondjuk azt, hogy változatlanul az Új Aranykor **az egyetlen galaktikus és egyúttal bolygófelszíni alternatíva**. A Földbolygó évezredek óta ugyan a különböző anomáliák csúcsgyűjtőhelye, így az egyensúly azzal kezd megszületni, ha az anomáliák megszüntetésének egyre inkább kimagasló teremőhelyévé válunk. Az egyik első lépés az Új Aranykor **szellemi, sőt tudati, nem kevésbé lelki** teremőése.

Az Új Aranykor és az Istenkor legfontosabb feltétele, hogy a Gaián, az élő Földbolygón növekvő számban legyen **Új Aranyember**, avagy Istenember. Az Új Aranykor, szemben minden illúzióval, csak úgy jöhet létre, ha minél több potenciális Aranyember együtt képes betölteni az élő Földbolygón a **társteremőői státuszt**.

ELJUTUNK TEHÁT A VÉGSŐ FELISMERÉSEKIG, A „MAJDNEM MINDEGY”-EKIG!

(MAJDNEM) MINDEGY, HOGY EDDIG HÁNY EMBERI FAJ VOLT A BOLYGÓNKON, MINDEGY, HOGY AZ EMBER HONNAN, MIKOR ÉS HOGYAN KERÜLT A FÖLDRE. (MAJDNEM) MINDEGY, HOGY EZ IDÁIG HÁROM, ÖT VAGY TÖBB EMBERISÉG PUSZTÍTotta EL ÖNMAGÁT, VAGY ELPUZTÍYTOTTÁK, (MAJDNEM) MINDEGY, HOGY A TÁRSFAJOKKAL EGYÜTT A HOMO SAPIENSNEK MIÉRT ENNYIRE DICSTELEN A TÖRTÉNETE. (MAJDNEM) MINDEGY, HOGY AZ EMBERISÉG TÖRTÉNETÉNEK ISTENEI VALÓDI ISTENEK, VAGY RÉSZBEN CSAK KÜLÖNBÖZŐ FÖLDÖNKÍVÜLI ENTITÁSOK VOLTAK. (MAJDNEM) MINDEGY, HOGY JELENLEG A BOLYGÓN KIK, MIÉRT ÉS HOGYAN TÖREKSZENEK ÚJABB ÉS MOST MÁR TOTÁLIS VILÁGHÁBORÚVAL VÉGLEGESÍTENI HATALMUKAT. MÁR AZ IS (MAJDNEM) MINDEGY, HOGY MA AZ EMBER BELSŐ ÉS KÜLSŐ LÉTÉBEN EGYARÁNT SZÉTTÉPETT ÁLLAPOTBAN VAN ÉS MÁR NEM TALÁL SEMMILYEN MEGMENTŐ ÉLETPÓTLÉKOT KOLLEKTÍV DROGKÉNT.

AZ EMBER MA VÁLTOZATLANUL NEM SZERETET EMBER, VAGY MÉG INKÁBB NEM SZERELEM EMBER, SŐT EGYÁLTALÁN NEM ISTENEMBER. SARKOSAN KIMONDVA: NEM EMBER.

A PILLANATNYI EMBERISÉG UGYAN TÖBB FAJ FELETT IS GYŐZEDELMESEKEDŐ VILÁGKÖZÖSSÉG, DE MINDEN EDDIGI VILÁGKORSZAKBAN AZ EGYÉNI ÉS KÖZÖSSÉGI EMBERTELENSÉG RENDKÍVÜL GAZDAG VÁLTOZATAIT „TEREMTETTE MEG”. MA MÁR VÉGÜL IS MINDEGY, HOGY MINDEN KORÁBBI REMÉNYKELTŐ KÍSÉRLET ELLENÉRE AZ EMBERISÉG CSAK A KÜLÖNBÖZŐ BARBARSÁG, S KORLÁTOZOTT BARBARSÁG MINTÁIT TESTESÍTETTE MEG. A JELENLEGI VÉGÁLLAPOT IS FELTEHETŐAN A NEGATÍV TRENDEK MAXIMUMHOZ KÖZELI ÉRVÉNYESÜLÉSE.

VÉGSŐ FELISMERÉS

JÉZUS EGYIK NEM ISMERT TANÍTÁSA

A ma emberiségét nem lehet már kenyérral és cirkusszal sem boldoggá tenni. Jézus tanítás a

Kolbrin Bibliából: „Mond meg jó Mester, mikor lesz a vég?”

Br.3:55. – Jézus felelé: „Lesz vég, hiszen kezdet is volt, és az ember tudomást szerez majd róla az idők szelleme által. Az emberek nem lesznek többé testvérek; a férfiak nem lesznek többé férfiasak. A nők férfiaként viselkednek és a férfiak nőként. A házasságtörést nem ítélik el, sem a bujálkodást; ezért, ezek a dolgok virágozni fognak. Az emberek nem fogják tisztelni szülőhazájukat, és nem lesz köztük megkülönböztetés, nem fogják fenntartani fajuk tisztaságát sem. Az apákat nem tisztelik, az anyákat sem tartják becsben, és önfejű gyermekeket nevelnek fel. A ferde hajlamokat ösztönözni fogják, és a bűnözők kigúnyolják a törvényt. Vérfertőzés és nemi erőszak uralkodik, nem lesz biztonságos más nemzetek földjén járni. Áradások, éhínségek, aszályok és földrengések hoznak halált és pusztulást. Különleges betegségek sújtanak le az emberekre és ezért megtagadják az Istent. Magzatokat ölnek meg anyaméhben.

Br.3:56 – „A férfiak más felesége után vágyakoznak, és a házasság elveszíti a jelentését. A nők házassági asztalhoz szemérmetlenül és csalárdul járulnak. A férjek szánalmas teremtmények, hallani fogják a gúnyolódók hangos nevetését. A papok megbecstelenítik az oltárt a saját tisztátalanságukkal, és az uralkodók jó hírneve is oda. Nem az Isten jegyzi a végső napokat, hanem az ember, aki úgy él, mint aki saját magának állít csapdát.” **(869 old.)**

Arany László „Kolbrin Biblia” című könyve (Arany Menedék Kiadó, 2017) tartalmazza annak a 11 történelmi és profétikus kötetnek a hiteles másolatát, melyek korábban A Kolbrin néven ismertek. Ezek egyike a Britannia Könyve. Ebben olvasható ez a jézusi tanítás: 869.o.



LÁTOD MÁR?

AZ ESSZENCIA 1.

Azt a régi világrendet védők, vagy még istenitők sem tagadhatják, hogy megváltás lenne az Új Aranykor. Hogyan lehetne tömören, meggyőzően, világos szimbólumokba sűrítve definiálni az Új (vagy: Örök) Aranykort?

Először is, az Aranykor kategóriával részben egyenértékű a Fénykor, a Szeretetkor, vagy az Istenkor kifejezés. Másodszor, **minimumként tizenvalahány egyszerű kijelentés kínálok definíciónak:**

az Aranykor az Istenember és az Istenvilág kora (Isteni Galaktikus Ember és Galaktikus Boldogság kora, stb.);

az Aranykor Lélekarany (Szerelemarany, Boldogságarany, stb.);

az Aranykor örök Aranyföld (Élő Omniverzum, Élő Gaia, stb.);

az Aranykor Aranytudat (Arany Magas Tudat, Isteni Felső Tudat, Szent Tudat, stb.);

ESSZENCIA 2.

Az **Új Aranykor** Isten testet öltése (Legfelső Forrás Új kiáradása, Legfelső Isteni Esszencia materializálódása, stb.);

az **Új Aranykor** Jézuskor (Brahmankor, Zarathustrakor, Buddhakor, stb.), avagy ezeknek közös, megemelt minősége;

az **Új Aranykor** persze a Felső Én diadala (Isteni Én, vagy a Belső Ember Aranykora);

az **Új Aranykor** az Igaz Bölcsességkor (Isteni Tudás kora, Igazság korszaka, stb.);

az **Új Aranykor** Szeretetcivilizáció (Szeretetskultúra, Szeretetemberiség, stb.);

az **Új Aranykor** Fénymagyarság (Szeretetnemzet, Tudatnemzet, stb.);

az **Új Aranykor** Szeretetcsalád (Családmindenség, Szeretetotthon, stb.).

A felsorolt gyönyörű, magas rangú, lélekemelő fogalmak félreérthetetlenül kinyilvánítják az **Aranykor esszenciáját**.

HOGYAN SZÜLETIK AZ ÚJ KORSAK?

(1) Egyszerre születik! Önmagából, a Tejút galaxis Istenének kiáradásából, a fénycivilizációk segítségével; (2) Az emberiség felemelkedett kisebbségének szándékából, az emberi lelkek örök vágyából, az új bölcsesség tanításaiból; (3) A minimum egy millió éve tartó galaktikus, bolygófelszíni, nemzeti és végtelen számú személyes beavatás katarziséból.

Ebből következik, hogy egyszerre születik „felülről”, amely többek között a tér- és időfeletti kiáramlás, a spirituális esszenciaváltás (az eredeti esszenciához való visszatérés) és a kozmikus hullámváltás, hullámvillám. Ugyanígy egyszerre születik „alulról”, amely többek között az emberiség érzelmváltása, az emberiség tudat- és tudatosság emelkedése, vagy szintén többek között az emberiség érték és nézetrehabilitációja. Akármennyire is hallgatunk róla, kulcsszerepe van a földönkívüli és a Belső Földön élő embertestvéreink szakadatlan segítségének, gyógyításának, odaadó szeretetének is.

A sok hagyományvonalból táplálkozó magyarságnak mindig is az egyik kiemelt küldetése és önkéntes szándéka volt a különböző Aranykorok előkészítése és teremtése. A negatív globalizáció ellensúlyozására is évtizedek óta ismét tapasztalható, hogy a sokféle aranykori törekvések sejtjei a lokalitások, a településcsoportok, a helyi közösségek. Szükségképpen spontán módon a felsorolt teremtőerők képességei és kompetenciái szerint létrejön a jövőteremtő munkamegosztás.

Valahogy így (és nemcsak így) halad a világgyermek születése az aranykori „szülőcsatornán”.

ÚJ SZELLEM AZ ARANYKORBAN

Az Új Aranykor tehát az emberiségnek Új Szellemet ajándékoz, s így minden egyes ember együttműködhet az Új Szellemmel. Az Új Szellem természetesen a Szent Szellem megnyilvánulása.

Az **Új emberré válás** (tehát a Belső Úton való végighaladás) felismerhetetlen és megteremthetetlen az Új Szellem nélkül.

Az Új Szellem, avagy a Fény Szelleme többek között ezt teremti és közvetíti:

Vissza az eredeti értékekhez, s az értékek megbecsüléséhez,

Vissza a mértékadó és folytatható (szellemi) hagyományokhoz,

Vissza az erkölcsökhöz, s a tiszta erkölcsi rend szolgálatához,

Vissza a jézusi szellemhez, a feltétlen szeretet szelleméhez,

Vissza és előre az aranykori értékekhez, s az új arany-értékrendhez,

Előre a személyes bölcsességhez, egyaránt a régi és az új igazságokhoz,

Előre az elkötelezettség hitéhez és a szakrális azonosuláshoz,

Előre a szerelem, a házasság, a család s a gyermekek szentségéhez,

Előre a magyarság felemeléséhez és felemelésének megtartásához,

Előre az emberiség egyszerre égi és földi megváltásához, stb.

A Szellem átlényegülése visszafelé és előrefelé ilyen irányokat képvisel majd.

SZERETETTÁRSADALOM 1.

Születik az új, kisebb-nagyobb **szeregetközösségek** globális hálózata.

A jelenlegi világrend felbontotta az egyensúlyt az egyén és a közösség között, sőt nemcsak az egyént favorizálta minden más életértékkel, így a közösséggel is szemben, hanem az egyénben csak az érdekalapú, Istentől elválasztott, elme és ego-központú, hamis Én vezette, fájdalomtestében vergődő embert látja. Ez az egyén, ha így létezik, egyaránt csökkent mértékben képes szeretetre vagy közösségei iránti elkötelezettségre.

Innen érthető meg jobban, hogy a társadalmak miért estek szét izolált egyedekre, noha a közösségek szétzilálását már elkezdte az iparosítás és az urbanizáció.

Nincs Új Aranykor/Istenkor **a társadalmak újrateemtése, a szeretet-falvak, boldogságvárosok nélkül**, sőt nincs fenntartható élet, ha az egyén nem él családban (szeregetcsaládban), vagy nincs ott lokális közösségekben (települési szeretet-kisközösségekben).

SZERETETTÁRSADALOM 2.

A lokalitásokban újra megjelentek a helyi hősök, akik önként, belülről vezérelve, hagyományokra építve, az emberek bajaira figyelve, szeretetet közvetítve ismét elkezdték a kisközösségek ápolását és/vagy alapítását. Már az Új Aranykor bejáratánál is elég jól látszik, hogy a közösségteremtés az új elidegenedés rémületében milyen megfontolásokból indul ki:

- a) az emberek újra közvetlen, személyes, megértő-elfogadó, bizalomra épült, életreményeket tápláló kapcsolatokat keresnek, várnak;
- b) az emberek mai lelkében és a megmaradt „közösségek” életében megtapasztalt ellentétek, bizalmatlanságok, irigységek, lenézések (stb.) miatt kialakult belső-külső gátak, blokkok feloldása, semlegesítése kiemelt feladat;
- c) szinte minden ember kimondva-kimondatlanul a szeretet-szintek, tudatszintek, lélekszintek minél gyorsabb emelését, kiterjesztését szeretné;
- d) a közösségek iránti elkötelezettség erősítéséhez most végképpen elemi igény a közösségi teremtések visszatanulása, a a közösségek szolgálatának elfogadása vagy többek között az új életgyakorlatból fakadó csodák megélése; e) stb.

SZERETETNEMZET

A globalizációval visszaélő világhatalmi csoportok az elmúlt évtizedekben pedig mindig elkövettek a nemzetállamok leépítése érdekében, hiszen az **élő nemzetközösségként** változatlanul erősebb és összetartóbb lélekcsoport volt, mint bármilyen nyers vagy rafináltabb világuralmi konstrukció manipulált „társadalma”.

A **nemzet (minden nemzet) Élőlény**, minden nemzetnek **saját arcú Lelke** van. A nemzet nemcsak egy-egy földrajzi táj, vagy egy-egy ország területe, sőt nem is csak a nyelv jellemzi, noha a nyelv kifejezi és életben tartja az adott nemzet lelkületét. A nemzet magasabb minőségi szellemi-tudati entitás.

Minden nemzetet elsődlegesen **a tér és idő felett létező „isteni énje”**, a „kollektív nemzeti tudata”, s a mindig továbböröklött „közös érzülete” jellemzi. Ebből megérthető, hogy nemzetünk nagyon régóta krisztusi nemzet. Ezért nem lehetett és nem lehet a magyarság vesztés, vagy áldozat nemzet.

Minden Új Kor pedig felgyorsítja, kiszélesíti a már érlelődő új nemzetesedés folyamatát, ahol a nemzet például szintén nemcsak tudásnemzetként, vagy kultúranemzetként definiálja magát, hanem felerősíti önmagában a mindig is aranykori értékvágyát, s mondjuk **egyre inkább tudatnemzetként, sőt keresztény gyökerű szeretetnemzetként** azonosítja magát. Megítélésünk szerint ezen a magas tudatosságú úton haladunk.

ÉLŐ HAGYOMÁNY

A hagyomány nem elsősorban korábbi korok élet- és szokástörténetének a hagyománya. A hagyomány ennél sokkal mélyebb, teljesen tudat-, lélekfolyam, egyszerre személyes, családi, közösségi, nemzeti (és nem utoljára földi) léleklétezés együttes áradása. **A hagyomány szintén élő entitás, nevezhetjük Élő Hagyománynak, Élő Sorsközösségnek, Tanító Életfenntartásnak, s így természetes része a tér és időfeletti Kollektív Léleknek.** A személyes és társas (általad és közösségeid által megtapasztalt) múltfolyamban az egymást követő lények és cselekvéseink esszenciái egyé olvadnak és transzformálódnak egységes rezgő-lélegző világmezővé.

A hagyomány entitásként olyan, mint egy gömblámpa, amely az újra és újra leszülető emberben (és az állandó közösségekben) belül folyamatosan világít.

A földi ember ma csak tudattalanról (vagy tudatalattiról) tud, holott van lélekmély (vagy lélekalsó) valóságesszencia. A hagyomány így szüntelenül él a tudatalattiban, s a lélekmélyben, így kérés nélkül őrzi a legősibb (és ugyanígy a nemrégiben) létünk és életgyakorlatunk motívumait, üzeneteit, tanításait, életmisszióit. **Az Élő Hagyomány tehát a személyes és a kollektív lélekben magán tartja az identitás „szörme bundáját”, ahogy a Fény mindig magával viszi a Szeretet esszenciáját.** A hagyományt lehet mesterségesen elrejtteni, vagy szándékosan elfedni, ám ettől a hagyomány az ember és közösségeinek belsejében ugyanúgy él és betölti megtartó szerepét. A népművészet, a népzene, a népmese, a néptánc, a népünnep, a népszokás, a szertartás, (stb.) szüntelenül felidézi, aktivizálja a hagyomány egy-egy rétegét és üzenetcsoportját. Szimbolikusan megfogalmazva **az Élő Hagyomány az egyéni és közösségi Lélek teste.**

SZERETETGAZDASÁG, TÁRSADALOMGAZDASÁG, ERKÖLCSGAZDASÁG 1.

Az Új Aranykorban, s az Istenkorban a természet kizsákmányolása helyett **a természet újrateemtése, s a természettel harmóniában élő** szeretetgazdaság az életprogram.

Ha az Új Aranykor nélkül már most is tisztán tudjuk, hogy az Élő Gaián minden létező, kezdve a növénytől az állatig magasan intelligens, tudattal rendelkező, fájdalmat és örömet érzékelő lény, akkor az Élet mindennapi feltételeinek megteremtése elképzelhetetlen **a bolygó társlakóival való békés, barátságos, szerető együttélés** nélkül.

Az elmúlt két évtizedben már sorra megjelentek azok a törekvések, amelyek lényegüket tekintve posztpiaci, sőt spirituális gazdasági modellek. A keresztény vagy a buddhista gazdaságtan már széles körben ismert, de a pénz"kapitalizmus" világrendjében ezek csak peremgazdasági esetek.

Ezzel párhuzamosan **áttörést hozott** az ökofalvak világmozgalma, mert a szerves gazdaság alapja a tudatos önellátás, amely egyszerre élelmiszer és energia önellátás, miközben az ökoéletforma tudatos közösségépítéssel s spirituális életszemlélettel párosul.

SZERETETGAZDASÁG, TÁRSADALOMGAZDASÁG, ERKÖLCSGAZDASÁG 2.

Az Új Aranykor gazdaságának is ezért a sokoldalú önellátás (és a rövid ellátási lánc) a lábazata, a pénzrendszer generális átszabása és újraindítása a szíve, s a közösség- és emberbarát termelés és kereskedelem a karja.

Egyértelműen kimondható, hogy a szeretetgazdaság vagy a közösséggazdaság motorja nem a profitszerzés, ahogy az emberi élet célja nem a jövedelemszerzés, mivel fizikai vagy szellemi bérmunkásként (rejtett rabszolgaként) csak így képes eltartani önmagát és családját. Az ember nem munkavégző „szerszám”, vagy „robot”, ám az embert szolgáló gazdasághoz szeretet lelkű, tudatos, teremtő ember a feltétel.

Az aranykori gazdaságban a megrendelő, a termelő, s a kereskedő együttműködésének magas szintre emelése nem a technológián, nem a digitalizáción múlik, noha új szemlélettel ennek is van jelentősége, hanem azon, hogy **a gazdaság is az Istenvilág tudatos, közösségi teremtője legyen.**

Akár mennyire is meglepő, **a gazdasági önellátás egyúttal a szeretet-önellátás egyik módja lehet/lesz.**

PLÉROMA SUGÁRZÁSA

HOL IS TARTUNK A FÖLISMERÉSBEN?

Az Élet valóban szentség, a létezés felszenteltség, az isteni megbízatás semmi egyéb, mint a feltétel nélküli szeretetadás, méghozzá minden élőnek:

A jövő embere a Szerelem és Szeretet Istenember,

A jövő a szerelemházasság és a szeretetcsalád.

A jövő az együtt élő (szeretet)családok szeretetközössége.

A jövő a szeretetszabadság diadala.

A jövő a helyi szeretetközösségek, Szeretet Házak hálózata.

A jövő a szeretetfalva, a boldogságváros vagy éppen a szeretet-térség.

A jövő szeretetgazdaság és szeretettársadalom egygyé válása.

A jövő a szeretetnemzet és a szeretetnemzetek együttműködése.

A jövő tudata a Szeretet Tudatban létezés,

A jövő a szeretetbolygó, a szeretet világközössége

Azaz: a Fény mindent beborít, átjár, „megtermékenyít”.

A Gaia magas tudatosságú Élőlény, s szeretetének köszönhetjük, hogy elviselte az ember egyre korlátlanabb szeretetlen életmódját, amelyből a régi és mai civilizációkban is az fakad, hogy sem az (élő) természetet, sem az (élő) emberiséget, vagy sem az (élő) kultúrát nem szereti, nem becsüli, nem védi sok évezred óta. Az Új Kor a Naprendszer és a Gaia Aranykora is, akikkel csak magas tudat- és szeretetállapotban lehet együttműködni.

A LEGSZENTEBB VÁLTOZÁS 1.

Az egyes ember **Belső Útjának** a felismerése, tudatosulása.

Az Új Istenkor Mindenség bemutatását kezdhettük volna a reménybeli Aranyember víziójának felmutatásával. Ha van magfeladat, az nem lehet más, mint az Új Ember jellemzése.

Maradjunk a leegyszerűbb fogalompárnál, amit a kereszténység vezetett be: **a Külső és a Belső Ember**, azaz minden emberben egyszerre két lény „lakik”. Az egyik a Külső Ember, ide tartozik a test, az (alsó) elme, az ego, a (hamis) Én, vagy többek között az intellektus (ész) és a fájdalom test.

A **Belső Ember** (magas minőségű) entitásai pedig az Önvaló, a Felső (Isteni) Én, a Felső Elme, a személyes akasha, vagy például az örömtest. A Külső Ember teremtői Yaldabaothék, a Belső Embert pedig az Isten teremtette bele az emberbe. (A köznyelv ezt hívja **Léleknek**, vagy **Szellemnek**, bár a Lélek és a Szellem nem pontosan ez.)

Ezért minden inkarnációban minden embernek az lenne az égi-földi küldetése, s egyben életfeladata, hogy **Külső Emberről Belső Emberré váljon**.

A LEGSZENTEBB VÁLTOZÁS 2.

Az elmúlt évezredekben a különböző vallások, spirituális mesterek vagy szellemi tanítók ezt a Belső Utat, a Belső Út stációit és az úton haladás „módszereit” különböző szimbólumokkal, különböző fogalmakkal jellemezték, de lényegét tekintve mindig ugyanarról, ugyanúgy beszéltek, függően a szellemi/vallási irányzat tudat- és szeretetminőségétől.

Az elmúlt évezredekben az emberiségnek mindig csak egy igen kis töredéke jutott el a Belső Út felső szintjéig, ami az Istenember állapota, de ez is független attól, hogy az Istenember kategória helyett milyen fogalmakat használtak. A 21. század elején egyszerre figyelhető meg két globális tendencia: az emberiség nagy többsége „beleragadt”, „beleégett” a Külső Emberségbe, míg egy gyorsan növekvő kisebbség óriási erővel törekszik Belső Emberré (Fényemberré, Szeretemberré, Tudatemberré, stb.) válni. Az Új Aranykor központi célja, isteni feladata, végső küldetése is nagyon egyszerű: minden több ember minél tovább jusson előre a Belső Úton. És ez megtörténik majd, sőt már most történik. Égi tanítás szerint a Külső Ember „fizikai törpe”, a Belső Ember a „spirituális óriás”.

AZ ÚJ EMBER ÚJ MINŐSÉGE 1.

Az égi diszmenet a földön: Szerelem Ember, Szeretet Élet, Szerelem/Szeretet Házasság, Szeretetcsalád és végül az Istenemberség.

A Belső Úton való tényleges haladás a negyedik stáción éri el a Szerelem Ember, Szeretet Ember (Jézus Ember, Buddha Ember, stb.) szintjét, majd az ötödik stáció az Istenemberré válás. Mindegyik stáció egyaránt különböző érzelemszint, lélek-állapot, tudatszint, szerelem és szeretet minőség, vagy tudás- és bölcsességszint.

A Belső Úton a második születés az, amikor az ember megérkezik a Szerelem/Szeretet állapotba. Ez a Kétszer Születettek isteni adománya.

Ekkor nem egyszerűen az egyén lesz más belül annak révén, hogy Belső (Igazi, Szent, Felkent, stb.) Emberré válik, hanem lényge az ürességből átranszformálódik teljességgé, s a belső átlényegülés szinte újra teremti az életét a mindennapi létezésben.

Azzal, hogy emberként Élő Szerelem, Élő Szeretet, mindent átalakít a szerelem/szeretet esszenciájával. Ha van a Létben csoda, ez a legtüneményesebb! csoda.

AZ ÚJ EMBER ÚJ MINŐSÉGE 2.

Ekkor az eseménytelen hétköznapiakon is tapasztalja, hogy milyen lehetett Jézusként, Buddhaként, vagy bármelyik vallás felkent, Nagy Lelkeként élni a perceket.

Ez már nem(csak) kivilágosodás, nem(csak) felolcsudás, nem(csak) új világra ébredés, hanem Új Élet a világosságban, pazar fényárasztás, szerelem- beteljesedés, szeretetölelés.

Ebből érthető meg, hogy a negyedik stáció felső szakaszán az ember megkapja az IstenAtya/IstenAnya eggyé válásának „másolási kódját” a szerelemházasságban és szeretetcsaládban.

A negyedik stáció tanítja mind, hogyan teremtsd meg a szerelemházasságod és szeretetcsaládod, hogyan neveld szeretetben gyermekeiteket, az Istenfiúkat, Istenlányokat.

ÚJ ISTEN-EMBER SZÖVETSÉG

Új Isten és Új Ember új szövetsége? Az Új Aranykor és aztán az Istenkor azért aranylik, mert a végtelen, megfoghatatlan távolságba száműzött **Isten fényt árasztva lehajol a földbolygóhoz**, s a nélkül, hogy fizikai testet venne fel, minden egyes ember lelkében láthatóvá válik, s egyúttal a Lélek mellé ül jóbarátként. Miután eddig is így volt.

Az Omniverzum (Istenverzum) egységes Élőlény, s ennél fogva tagadhatatlanul **Isten része az Ember lélekmorzsa is**, végre tudatosul, hogy Isten itt van.

Az Új Kor azért is aranylik, mert az emberben megfoghatatlan „távolságba” száműzött Istenlelke fényt árasztva lehajol saját Isteni Énjéhez, s a nélkül, hogy fizikai testet venne fel, önmagában és minden lélektársában tapasztalja, hogy **belső Isteni Mindensége örökkön benne él, s életkalauzként ott ül mellette**.

Megismétlem: az Omniverzum (Istenverzum) egységes Élőlény, s ennél fogva tagadhatatlanul Isten része az Ember lélekmorzsa is, így végre tudatosul, hogy az Istenember itt van.

Ezért **az újra felfedezett Örök Isten és az Örök Ember szövetsége anélkül örök és megbonthatatlan, hogy az Új Aranykornak ezt beteljesítenie kellene**.

Elég boldog szeretettel megköszönnie.

GALAKTIKUS EMBER

Új Tejút Galaxis és Új Naprendszer – a galaktikus ember szemfénye. A földfelszíni ember **eleve galaktikus ember**, hiszen onnan érkezett, csak évezredek óta el van választva a galaxistól. Nem pusztán fizikailag, hanem lelkileg és szellemileg.

Ha az ember élhetné a galaktikus lényét, **élhetné a galaktikus lelkét, élhetné a galaktikus otthonosságát**, nem lehetne a földön is elválasztani saját lényétől, saját Isteni énjétől, saját belső otthonától.

Az elmúlt évezredekben a Naprendszert, vagy a Tejút Galaxist egyre inkább csak, mint távoli fizikai teret foghatta fel, amiből az is következett, hogy az ember önmagát is egyre jobban csak fizikai testként értelmezte. A huszadik századi materializmus volt a mélypont, amikor már csak a fizikai anyag létezett.

Miután a Naprendszer, vagy a Tejút Galaxis mind isteni minőségű Élő Entitás, már **az Új Aranykorban a földfelszíni ember és a fénycivilizációk élő, közvetlen testvérisége újraszületik**. Az ember, mint galaktikus szereplő fogadja a földet támogató égi testvéreit, s maga is rendszeresen látogatja a sziriuszi, plejádi, s sok más csillagtestvéreit.

Az Istenkorban **az Új Föld természetesen egyenrangú és méltó társ lesz a fénycivilizációk Galaktikus Föderációjában**.

ÚJ SÖTÉTSÉGGYÖKOR IS JÖHET?

Egy emberiség-történelem kutató írt egy könyvet Homo Deus címmel, amely a jövőnek olyan forgatókönyvét vázolja fel, ami elpusztítaná az Istenembert. Ez aztán a zseniális hamis zászlós művelet. Ebből a könyvből idézünk:

„A dataista dogma kritikai vizsgálata nemcsak a 21. század legnagyobb tudományos kihívása, de nagy valószínűséggel legsürgősebb politikai és gazdasági projektje is. Az élet- és társadalomtudományok szakértőinek fel kell tenniük a kérdést, hogy siklunk-e át valami fölött akkor, amikor **az életet pusztá adatefeldolgozásként és döntéshozásként** értelmezzük. (...)

És ha a dataizmusnak sikerül meghódítania a világot, mi lesz az emberekkel? Kezdetben a dataizmus valószínűleg tovább gyorsítja majd az egészség, boldogság és hatalom humanista hajszolását. Eppen úgy terjed majd el, hogy ezeknek a humanista törekvéseknek a beteljesülését ígéri. Ahhoz, hogy **szertegyünk a halhatatlanságra, az öök boldogságra és a teremtés isteni hatalmára, óriási mennyiségű adatot kell feldolgozni, ami messze meghaladja az emberi agy kapacitását. Így ezt az algoritmusok végzik majd el helyettünk. Ha viszont a hatalom az emberek kezéből átkerül az algoritmusokéba, a humanista célkitűzések irrelevánssá válhatnak. Ha elhagyjuk a homocentrikus világot a datacentrikusért, előfordulhat, hogy az emberi egészség és boldogság jóval kevésbé tűnik majd fontosnak, mint addig. (..)** Abban a reményben igyekszünk létrehozni a Mindenek internetjét, hogy az majd egészségessé, boldoggá és hatalmassá tesz bennünket. Ha viszont a Mindenek Internetje egyszer beindul, akkor megeshet, hogy **az emberek létrehozókból csipekké, majd adatokká redukálódnak, végül pedig úgy oldódnak fel az adatfolyamban, mint sárrög a rohanó folyóban.**” (338-339 o.)

Ez az, amit a legsötétebb erők szeretnének. Ez az, ami tökéletesen szembe fordul az emberiség Új Aranykorával, ráadásul a mai világállapotról és az emberről is sok szempontból téves és/vagy manipulált értelmezést nyújt.

Yuval Noah Harari: Homo Deus, a holnap rövid története, Animus, 2017

ÖSSZEGZÉS HELYETT – SOK-SOK MOSOLY.

A FÖLDBOLYGÓVAL ÉS AZ EMBERISÉGGEL AZ A GALAKTIKUS, S NAP-RENDSZERI ÉS FÖLDI CSODA TÖRTÉNIK MEG MOST, HOGY AZ ÚJ KOROK KÉPZELETBELI AJTAJA KINYÍLT. EZ AZ ALKÍMIAI ÚJJÁSZÜLETÉS KAPUJA.

LEHET VITATNI BÁRMILYEN KORÁBBI NÉZETRENDSZER SZERINT, HOGY AZ ÚJ ARANYKOR IDEÁJA, PROGRAMJA, VALÓSÁGA, VAGY ÉPPEN FOGALOMRENDSZERE ÉS SPIRITUÁLIS (ISTENI) ELKÖTELEZETTSÉGE HELYES-E. EZT MINDENKI MAGA ELDÖNTHETI.

AZ ARANYKOR SENKIT, SEMMIT, SEHOGY NEM TÁMAD. „CSUPÁN” BÉKÉSEN, SZERETETBEN HALAD SAJÁT FEJLŐDÉSI PÁLYÁJÁN.

EBBŐL NEM KÖVETKEZIK, HOGY A KORÁBBI KORSZAKOK, VAGY A JELENLEGI VILÁGREND KÉPVISELŐI MEGIGAZULNAK. AZ ARANYKOR IGAZSÁG KOR IS.

MOSOLY AZ ÚJ ARANYKORÉRT 1.

FÉLELEM A MEG NEM ÉRTETT IDŐTŐL? A TÉNYLEGES GALAKTIKUS ÉS FÖLDI IDŐHULLÁMOK MÉG ALIG ÉRTETEK. NE ÉREZZÜNK AGGODALMAT VAGY FÉLELMET ATTÓL, HOGY AZ ÚJ ARANYKOR MIKOR (HÁNY HÓNAP VAGY HÁNY ÉV MÚLVA) SZÜLETIK MEG. KIZÁRÓLAG AZ FONTOS, HOGY MÁR VAN ÉS MÉG INKÁBB LESZ. NYUGODJUNK MEG, MERT AZ ÚJ KOR FOLYAMATOSAN TEREMTI ÖNMAGÁT IS. FELEMELKEDÜNK AZ ISTENKORRAL.

„A SZERELEM, A SZERETET, A FÉNY EGYBEN SZELLEM IS. A SZELLEM JELKÉPESEN KIFEJEZVE „KORMÁNYKERÉK”. EZ IRÁNYÍTJA AZ ALKÍMIAI ÁTLÉNYEGÜLÉSEKET. A „KORMÁNYKERÉK” AZONBAN EGYÚTTAL A „KORMÁNYOS” IS, AKI AZ ISTENI TÖRVÉNYEK ÉS INSPIRÁLÁSOK INTELLIGENS VALÓRA VÁLTÓJA. A SZELLEMNEK CSAK ELMÉJE A BÖLCSESSÉG, DE A BÖLCSESSÉG RÉVÉN HASZNÁLHATÓ A „KORMÁNYKERÉK”. A BÖLCSESSÉGGEL PERSZE KÖZVETVE LEHET KORMÁNYOZNI, MERT A SZELLEM LÉNYEGÉT TEKINTVE A SZERELEM HŰSÉGES „GYERMEKE”. (THOTH)

MOSOLY AZ ÚJ ARANYKORÉRT 2.



AMI MÁR TÖRTÉNIK

**KÖSZÖNÖM TÜRELMESES, BÉKÉS,
ELŐRE NÉZŐ FIGYELMÜKET!**

**Köszöntsük nagy szeretettel az Új Aranykort, sőt
az Istenkort, s bátran ünnepeljük azt az
ajándékot, hogy az ÚJ ISTENVILÁG születésének
méltó tanúi és teremtoi**